Seni Budaya (Seni Tari)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP Negeri 2 Mappakasunggu
Mata Pelajaran : Seni Budaya

Aspek : Seni Tari

Kelas/Semester . IX/Genap

Materi Pokok : Peragaan tari kreasi

Alokasi Waktu : 1 x 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:

» Memahami bentuk penyajian tari kreasi.

» Menyajikan karya tari kreasi berdasarkan pola lantai dengan menggunakan unsur pendukung tari
dan disesuaikam dengan iringan.

MEDIA ALAT BAHAN DAN SUMBER BELAJAR

Media : Lembar penilaian,

Alat Bahan : Laptop, Proyektor, Laser Point.

Sumber Belajar  : Buku Seni Budaya SMP/MTs Kelas IX Tahun 2018, Kementerian Pendidikan
dan Kebudayaan.

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendidik Melakukan pembukaan dengan salam, berdoa bersama, dan membaca beberapa
surah pendek.

2. Pendidik mengecek kehadiran dan menanyakan kabar peserta didik.

3. Mengajukan pertanyaan tentang materi sebelumnya terkait dengan materi yang akan
dipelajari.

4. Peserta didik memperhatikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai, garis besar cakupan
materi dan kegiatan, serta lingkup penilaian yang disampaikan pendidik.

1. Pendidik memberi motivasi atau stimulus kepada peserta didik untuk memusatkan perhatian
pada bentuk penyajian dalam materi pokok peragaa tari kreasi

2. Guru memberikan gambaran jenis tari kreasi berdasarkan pola lantai dengan menggunakan
unsur pendukung tari dan di sesuaikan dengan iringan.

3. Peserta didik membentuk beberapa kelompok untuk Menyusun karya tari (menentukan
gerak) dengan ditanggapi aktif oleh peserta didik dari kelompok lainnya sehingga diperoleh
sebuah pengetahuan baru yang dapat dijadikan sebagai bahan diskusi kelompok

4. Satu kelompok mempersentasikan hasil kerja dan ditanggapi oleh kelompok lain

5. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan dari apa yang telah dipelajari dan
memberikan kesempatan untuk peserta didik bertanya kembali apa yang belum dipahami

1. Peserta didik dan guru menyimpulkan kegiatan pembelajaran.
2. Peserta didik dan guru mengadakan refleksi tentang pelaksanaan pembelajaran
3. Menutup kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan salam

D. PENILAIAN

Penilaian Pengetahuan : Dalam bentuk lisan
Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja |
Penilaian Sikap : Lembar observasi dan keaktifan peserta didik .
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1 | Kesesuaian dengan konsep dan prinsip bidang studi
2 | menyesuaikan iringan musik dan property
3 Kesesuaian wiraga,wirama dan wirasa
4 | Ketepatan waktu pengumpulan tugas
5 | Kreativitas dan kerja sama
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